142050, MockoBckas obnactb, r. Jomoaenoso, MKP «Benbie CTonbbi», yn. ABeHapuyca, 4. 7, od. 21 (6asza «BYOTE MCIK»)

VI BCKan oBnacts,
P/J el Dl i Ten.: +7-917-207-73-73
J)_DJ_J ® E-mail: office@rukav-rvd.ru WEB: www.rukav-rvd.ru

®uTtuHrn crangapta DKO

®uTuHr DKOL (wTyuep) (HapyXHasi MeTpuyeckas pesbba, BHYTPEHHUI KOHYC 24°)

BHYTpeHHU# Pa3mep
Kop AvaMeTp pyKkaBa | pe3b6bl

DN | Size | Oroiim F Tpy6a, H L E|S
CPO4AMMEL |6 | 6,4 | 1/4" M12x1,5 | 6 230|152 |6 |14

Pasmepbl (MM)

CcPO4MMSBL |6 | 6,4 | 1/4" M14x1,5 | 8 23,0(52 (8 |14

CP0O4MM10L | 6 | 6,4 | 1/4" M16x1,5 | 10 24,0( 583 |10 |17

CP0O4MM12L [ 6 | 6,4 | 1/4" M18x1,5 | 12 250|154 |12]19

CcPOSMM10OL | 8 | 8,0 | 5/16" | M16x1,5 | 0 24,0( 583 |10 |17

CPOSMM12L | 8 | 8,0 | 5/16" | M18x1,5 | 12 250|154 |12 )19

CcPO6MM10OL | 10 | 9,5 | 3/8" M16x1,5 | 10 24,0( 585 |10 |17

CPO6MM12L | 10 | 9,5 | 3/8" M18x1,5 | 12 250|586 |12]19

CPOBMM15L | 10 19,5 | 3/8" M22x1,5 | 15 27,058 |[15| 24
—a

’ CPOX8MM15L 1‘2 1{7'1/2" M22x1,5 | 15 29,0 | 62 15| 24
(0 o 6 @l =3
" rGP MM18L | 12 7 " M 1, 18 29,0 | 62
NG S e A
CP10 18L | 1 16,0 | 5/8" M 1 29,0 | 65

CP 19 | 19,0 F8/4" Meex/s _ij0,0.I_

2L | 19 19,0 | 3/4" M30x2 22 32,073 | 22|32

CP16MM28L | 25 | 25,4 | 1" M36x2 28 33,088 | 28|36

CP20MMS35L | 32 | 31,8 | 1.1/4" | M45x2 35 38,099 | 3546

CP24MM42L | 38 | 38,1 | 1.1/2" | M52x2 42 41,0 111 | 42 | 55

- ®uTuHr DKOL (raiika)(BHYTpeHHSIS METpUYeckast pe3bba, Hapy>KHbI KOHYC 24° ¢
.?ur pe3nHoBbIM KosbLOM (O-Ring))
paly
I3 BHyTpeHHM Pazmep
—% ' * Kop AVaMeTp pykaBa | pe3bbbl R (G
; é ¥ T DN| Size [fioim| F (Tpy6a| H | L | S
! _%3 i CPO4FMO6L | 6 6,4 1/4" M12x1,5 | 6 23,0 | 52 17
> L

CPO4FOS8L |6 |64 1/4" M14x1,5 | 8 24,0 | 53 17

Tl |

l CP0O4FOS10L | 6 | 6,4 1/4" M16x1,5 | 10 25,0 | 54 19

CP04FOS12L | 6 | 6,4 1/4" M18x1,5 | 12 25,0 | 54 22

CPO5FOS10L | 8 | 8,0 |[5/16" | M16x1,5 | 10 | 25,0 | 54 19

CPO5FOS12L | 8 | 8,0 | 5/16" | M18x1,5 | 12 25,0 24 22

CPOG6FMO10L | 10 | 9,5 | 3/8" M16x1,5 | 10 | 26,0 | 56 19




— T —an|
M,

—

CPO6FOS12L | 10 | 9,5 | 3/8" M18x1,5 | 12 25,0 | 56 22
CPO6FOS15L | 10 | 9,5 | 3/8" M22x1,5 | 15 | 27,0 | 57 27
CPO8FOS15L | 12 | 12,7 | 1/2" M22x1,5 | 15 | 27,0 | 60 27
CP10FOS18L | 16 | 16,0 | 5/8" M26x1,5 | 18 | 28,0 | 64 32
CP10FW27A | 16 | 16,0 | 5/8" M27x1,5 | 18 | 28,0 | 64 32
CP12FOS22L | 19 | 19,0 | 3/4" M30x2 22 31,0 | 72 36
CP16FOS28L | 25 | 25,4 | 1" M36x2 28 33,0 | 88,0 | 41
CP20FOS35L | 32 | 31,8 | 1.1/4" | M45x2 35 37,0 98,0 | 50
CP24FOS42L | 38 | 38,1 | 1.1/2" | M52x2 42 39,0 | 109,0 | 60

®uTnHr 90° DKOL (raika)(BHYTPEHHSIS MeTpuYeckasi peabba, HapyXHbli KOHYC 240 ¢
pe3nHoBbIM KosbLOM (O-Ring))

- anametp pywasa | peasbe Pasmepu! (1)
DN | Size | Atoiim F Tpy6al] H L K S
CPO4FMO6LO0B |6 |64 |1/4" |M12x15|6 |240 |52 |28 |17
CPO4FOS8LO0B |6 |64 |1/4" |M14x15|8 |240 |52 |28 |17
CPO4FOST10L90B | 6 /G’fl 4| M1ext5s (10 240 |52 |30 |19
CPO#FOS12L908 {6 6AL 14" | Misxi5 |12 | 240 |52 |31 |22
:Poﬁyowos O M1F>?’1,5) 10| 310 |59
CPO5FOSH 80 |5 M1E§a,5) 12/ d1.,o 9
95 | 38" | Miex15 [do | 340 |64 |36 |19
95 |3/8" | M18x1,5|12 |340 |64 |35 |22
CPO6FOS15L90B | 10 | 9,5 | 3/8" | M22x1,5 |15 |340 |64 |38 |27
CPOSFOS15L90B | 12 | 12,7 | 172" | M22x1,5 |15 | 41,0 |74 |41 |27
CP10FOS18L90B | 16 | 16,0 | 5/8" | M26x1,5 |18 | 49,0 |85 |49 |32
CP10FW27A90B | 16 | 16,0 | 5/8" | M27x1,5 |18 | 49,0 |85 |49 |32
CP12FOS22L90B | 19 | 19,0 | 3/4" | M30x2 |22 |580 |99 |54,0 |36
CP16FOS28L90B | 25 | 254 | 1" | M36x2 |28 | 74,0 |129,0 | 68,0 | 41
CP20FOS35L90B | 32 | 31,8 | 1.1/4" | M45x2 | 35 | 92,0 | 153,0 | 86,0 | 50
CP24FOS42L90B | 38 | 38,1 | 1.1/2" | M52x2 | 42 | 108,0 | 179,0 | 96,0 | 60




®uTUHr 45° DKOL (raika)(BHYTPEHHSIS MeTpuUeckasi peabba, HapyXHbI KOHYC 240 ¢
pe3nHoBbIM KosbLOoM (O-Ring))

kon | awamety pywasa | pesedm Pasmepss (1mre)
DN | Size | Aroiim F Tpy6a, H L K S
CPO4FMO6L45B |6 | 6,4 | 1/4" | M12x1,5| 6 43 71,5 | 19 17
CPO4FOS8L45B |6 | 6,4 | 1/4" | M14x1,5| 8 39,5 | 68 16 17
CP04FOS10L45B | 6 | 6,4 | 1/4" | M16x1,5| 10 | 40,5 |69 16,5 | 19
CPO4FOS12L45B |6 | 6,4 | 1/4" | M18x1,5 |12 |42,0 (705 |18 |22
CPO5FOS10L45B | 8 | 8,0 |5/16" | M16x1,5 |10 | 48,0 |[76,5 | 18 19
CPO5FOS12L45B | 8 | 8,0 |5/16" | M18x1,5 |12 | 49,0 (775 |19 |22
CPO6FMO10L45B | 10 [ 9,5 | 3/8" | M16x1,5| 10 |58,0 |88 23,5 |19
CPO6FOS12L45B | 10 [ 9,5 | 3/8" | M18x1,5(12 |[53,0 (835 |19 |22
CPO6FOS15L45B | 10 [ 9,5 | 3/8" | M22x1,5 |15 |550 |855 |21 27
CPO8FOS15L45B | 12 | 12,7 | 1/2" | M22x1,5 |15 | 62,0 |95 22,5 | 27
CP10FOS18L45B | 16 | 16,0 | 5/8" | M26x1,5 |18 |[79,0 (115 |26 | 32
CP10FW2745B 16 /16,0 5/8" | M27x1,5|18 |[79,0 | 115 |26 |32
3P12rF_OS‘22L4SB 19 /3/4" M30x2 |22 |[87,0 |127,5|31,0| 36
24
CP18FOS28L45B 4 r )M3P‘2) 28r 109,0
31,8 | 1.1/4= M4Fx2 35} 1137,5
38,1 '141/2 MSZX)F'_%ﬁ

OS (wTyuep) (Hapy>xHas MeTpuyeckasi pe3bba, BHYTPEHHUI KOHYC 240)

BHyTpeHHM Pazmep Pasmepbi (MM)
Kop AvaMeTp pyKkaBa | pe3b6bl

DN | Size | Aroiim F Tpy6a, H L |E|S
CPO4MM8S |6 | 6,4 | 1/4" | M16x1,5| 8 250 |54 (8 |17
CP04MM10S | 6 | 6,4 |[1/4" | M18x1,5|10 |[26,0(55 |[10( 19
CPO5MM10S | 8 | 8,0 | 5/16" | M18x1,5| 10 |[26,0(55 |10 | 19
CPO6MM10S | 10 | 9,5 | 3/8" | M18x1,5|10 |[26,0(57 |[10| 19
CPO6MM12S | 10 | 9,5 | 3/8" | M20x1,5 |12 |27,0|58 |12 |22
CPO6MM14S | 10 | 9,5 | 3/8" | M22x1,5 |14 | 29,0 |60 |14 |24
CPO8MM14S | 12 |1 9,5 | 3/8" | M22x1,5 |14 |30,0|63 |14 |24
CPOBMM16S | 12 | 12,7 | 1/2" | M24x1,5 |16 | 31,064 |16 |27
CP10MM20S | 16 | 16,0 | 5/8" | M30x2 |20 |[33,0(69 |20]| 32
CP12MM20S | 19| 19,0 | 3/4" | M30x2 |20 |[34,0|70 |20 32
CP12MM25S | 19 | 19,0 | 3/4" | M36x2 |25 |[36,0|77 |25| 36




1
I
o

a

Tt

oy
it

L

sl

[
i
]

I
X

-

r— T —

f—  —

i —
BN

CP16MM25S | 25 | 25,4 | 1" M36x2 25 37,092 | 25|36
CP16MM30S | 25 | 25,4 | 1" M42x2 30 [41,0|96 | 30|46
CP20MMB30S | 32 | 31,8 | 1.1/4" | M42x2 30 |[42,0|103 |30 | 46
CP20MM38S | 32 | 31,8 | 1.1/4" | M52x2 38 | 46,0 | 107 | 38 | 55
CP24MM38S | 38 | 38,1 | 1.1/2" | M52x2 38 |47,0| 117 | 38| 55

®uTuHr DKOS (raiika) (BHYTpPeHHSSt MeTpuyeckas pesbba, HapyXHblii KOHYC 249 ¢

pe3nHoBbIM KosbLOoM (O-Ring)

Kom | awametp pyxasa | peawom | PAIMEPH (aM)
DN | Size | Aroiim F Tpy6a| H L
CPO4FOS8S |6 |64 |14" |Mi6x1,5 |8 24053 |19
CPO4FOS10S |6 |64 |1/4" |M18x1,5 |10 |250|54 |22
CPO5FOS10S |8 |80 |5/16" | M18x1,5 | 10 | 250 | 54,0 |22
CPO5FOS12S |8 |80 |516" | M20x1,5 |12 | 250|540 |24
CPOBFMO10S | 10 | 9,5 | 3/8" | M18x1,5 | 10 | 250|560 |22
CPOBFOS12S | 10 [ 9,5 | 3/8" | M20x1,5 | 12 | 250|560 |24
CPOBFOS14S ‘u{ 95 | 38" | M22x15 14 | 290|600 |27
— FEPQBFOS148 1200127 | 1120 | M22x15 |14 | 31,0 | 640 |27
S ‘_@Fosms 12/] 12,7 12 N%jmsﬁrﬁ 31,0 | 64
cP10gm20s 416 | 16,0 Fo7E" Eﬁ‘y 120 | sag 71
C S |19 | 19,0 | 34" | M30x2 | 204 | 35,0 | 76,0 | 36
5255 | 19 [ 19,0 | 3/4" | M36x2 |25 |39,0|80,0 |46
CP16FOS25S |25 [ 254 [ 1" | M36x2 |25 | 40,0950 |41
CP16FOS30S | 25 | 254 [ 1" | Ma2x2 |30 |41,0 96,0 |50
CP20FOS38S |32 | 31,8 | 1.1/4" | M52x2 | 38 | 47,0 | 108,0 | 60
CP24FOS38S | 38 | 38,1 | 1.1/2" | M52x2 |38 | 48,0 | 118,0 | 60

®uTnHr 90° DKOS (raiika) (BHYTpeHHsIs METpUYeckasl pesbba, Hapy>KHbI KOHYC 24° ¢

pe3nHoBbIM KosbLOoM (O-Ring)

- BHyTpeHHM Pazmep
e Koa AvaMeTp pykasa | pe3sb6bl R (G
DN | Size | AoimM F Tpy6al H L K S
CP04FOS8S90B |6 |64 | 1/4" M16x1,5 | 8,0 | 24,0 |52 |28,0( 19
CP04FOS10S90B |6 | 6,4 | 1/4" M18x1,5 | 10,0 | 24,0 |52 | 30,0 | 22
CPO5FOS10S890B | 8 | 8,0 |5/16" | M18x1,5| 10,0 | 31,0 |59 | 33,022
CP0O5F0S12S90B | 8 | 8,0 | 5/16" | M20x1,5 | 12,0 | 31,0 |59 |34,0/( 24
CPO6FMO10S90B | 10 | 9,5 | 3/8" M18x1,5 | 10,0 | 34,0 |64 | 36,0 | 22
CPO6FOS12S90B | 10 | 9,5 | 3/8" M20x1,5 | 12,0 | 34,0 |64 | 350 |24




CP06FOS14S90B | 10 | 9,5 | 3/8" M22x1,5 | 14,0 | 34,0 |64 | 37,0 |27
CPO08FOS14S90B | 12 | 12,7 | 1/2" M22x1,5 | 14,0 | 41,0 |74 | 42,0 |27
CPO8FOS16S90B | 12 | 12,7 | 1/2" M24x1,5 | 16,0 | 41,0 |74 | 42,0 30
CP10FOS20S90B | 16 | 16,0 | 5/8" M30x2 20,01 49,0 |85 |53,0/(36
CP12F0S20S90B | 19 | 19,0 | 3/4" M30x2 20,0 1 58,0 |99 |59,0 | 36
CP12F0S25S90B | 19 | 19,0 | 3/4" M36x2 25,01 58,0 |99 |59,0 |46
CP16FOS25S90B | 25 | 25,4 | 1" M36x2 250 (74,0 | 129 | 71,0 | 41
CP16FOS30S90B | 25 | 25,4 | 1" M42x2 30,0 | 74,0 | 129 |71,0| 50
CP20FOS38S90B | 32 | 31,8 | 1.1/4" | M52x2 38,0 192,0 | 153 | 86,0 | 60
CP24FOS38S90B | 38 | 38,1 | 1.1/2" | M52x2 38,0 | 108,0 | 179 | 96,0 | 60
®UTUHT 45° DKOS (raiika) (BHYTpeHHsAs MeTpuyeckas pe3bba, HapyXXHbI KOHYC 24° ¢
pe3nHoBbIM KosbLOoM (O-Ring)
| | Pasmepss (1mre)
DN | Size | Owoiim F Tpy6a| H L K S
CP04FOS8S45B |6 | 6,4 | 1/4" M16x1,5 | 8,0 | 39,5 | 68 16,0 [ 19
CP04FOS10S45B 6‘ /G’il 1/4" M18x1,5 | 10,0 | 40,5 | 69 16,5 | 22
li)POQFOS)OS4SB 8 8&5/16" M18x1,5 | 10,0 | 48,0 | 76,5 | 18,0 | 22
o jpoﬁﬁzass 0 | 5[5 | m2PR1.g)| 1207 z{g,o 77,5
CP0O6FMO1 95 |3 M1E;(\1,5) 10‘) ds.),o 9,5
95 |3/8" | M20x15 | 42,0 |55,0 | 835 | 190 | 24
95 | 3/8" M22x1,5 | 14,0 | 54,5 | 85 20,5 | 27
CP08FOS14S45B | 12 | 12,7 | 1/2" M22x1,5 | 14,0 | 63,5 | 96,5 | 24,0 | 27
CPO08FOS16S45B | 12 | 12,7 | 1/2" M24x1,5 | 16,0 | 63,5 | 96,5 | 24,0 | 30
CP10FOS20S45B | 16 | 16,0 | 5/8" M30x2 20,0 | 81,5 | 117,5| 28,0 | 36
CP12F0S20S45B | 19 | 19,0 | 3/4" M30x2 20,0 | 90,0 | 131 35,5 | 36
CP12F0S25S45B | 19 | 19,0 | 3/4" M36x2 25,0 1 90,0 | 131 35,5 | 46
CP16FOS25S45B | 25 | 25,4 | 1" M36x2 25,0 1 110,0 [ 165 | 41,5 | 41
CP16FOS30S45B | 25 | 25,4 | 1" M42x2 30,0 | 110,0 | 165 | 41,5 | 50
CP20FOS38S45B | 32 | 31,8 | 1.1/4" | M52x2 38,0 | 139,0 | 200 54,0 | 60
CP24F0OS38S45B | 38 | 38,1 | 1.1/2" | M52x2 38,0 | 161,5 | 231,5 | 56,5 | 60




